MAI 1 - domaci kol ze cvifeni 7

Spajitost funkee:

1. Jsou dany funkce f, g: (-1,1) > R . Rozhodné&te o spojitosti funkce f+ g a f.g vbod&0
A vase tvrzeni odiivodnéte.

2. Ukaite, 7e plati: kdyZ je | f({x) | < x? pro viechna x e R, pak funkce f(x) je spojitéd v bod& 0

3. Ukate, Ze plati: jsou-li funkce f(x),g(x) spojité v bodé ae R , pak také funkce |f(x)]
max {(x), g(x)} i min{f(x),g(x)}jsou funkee spojité v bodé a.

4. MiZe mit Darbouxovu vlastnost i funkce nespojitd na intervalu (a,5) ?
A miiZe i funkce nespojitd na intervalu (a,b) zobrazit tento interval na interval?

Derivace funkce:

1. ,,poletni” piiklad:
Urcete definicni obory a obory, kde existuji derivace nasledujicich funkei a tyto derivace vypogéitejte

1 > +1 2., :
x¥ ; exp[Jc * ] ; x% +1 aretg (sin 2x) ; cosJ— arc31n(1+22] ;

()= =
fa):= x2-1" Vx-2 x2 -1

2. VySetiete existenci a hodnotu derivace funkce

(1 f(x)zllnx| g(x)=|ln3x| vbodé x=1.

Gy flx)= | arctg x |

DokéaZete vysledek zobecnit ?

g(x Iarctg3'x| vbodé x=0

3. a) Je ddna funkce /° piedpisem :
flx)=x sm(l] pro x20, f{0)=
x

Ukatzte, ze funkce f je vbod& x, =0 spojitd. Spotitejte f '(x) pro viechna x € R a ukaZzte,

zei f'(x) je funkce spojita v bodé x, =0.

b) Je dina funkce f
i flx)= \/arctg(x - 1)2 nebo (11) F{x)=cos \ / -

Najd&te defini¢ni obor funkce f . Dale zjistéte, pro kterd x e D, existuje derivace
I ’(x) . piipadn& jednostranné derivace f7| (x) nebo [~ (x) . Tyto derivace spoditejte.




